INSPEKCJA WETERYNARYJNA
WOJEWODZKI LEKARZ WETERYNARII

Krosno, 2021-04-22

WIWA.272.5.2021

- WYKONAWCY -

WYJASNIENIA NR 1 SWZ

Dot. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na dostawy odczynnikow
chemicznych i wyrobow medycznych
Numer ogtoszenia w BZP: 2021 /BZP 00035364/01 z dnia 2021-04-19

Wojewddzki Inspektorat Weterynarii z/s w Kro$nie, dziatajac na podstawie art. 284
ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 19 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r.
poz. 2019 ze zm.), przekazuje tre$¢ ziozonych pytah w ww. postepowaniu o udzielenie

zamowienia publicznego oraz tres¢ udzielonych odpowiedzi (dotyczy Pakietu nr 11):

Pytanie 1. Czy Zleceniodawca dopusci, aby amputka szklana zawierata 1ml wyciggu kazeinowo-
sojowego, wskaznik pH oraz zarodniki niepatogennego organizmu testowego, Geobacillus
stearothermophilius (ATCC 7953).

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, aby amputka szklana zawierata 1ml wyciaggu
kazeinowo-sojowego, wskaznik pH oraz zarodniki niepatogennego organizmu
testowego, Geobacillus stearothermophillus (ATCC 7953). Zatacznik nr 15 do SWZ
(Pakiet nr 11) zostanie zmodyfikowany i zamieszczony na stronie internetowej prowadzonego

postepowania.
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Pytanie 2. Czy Zleceniodawca dopusci, aby wskazniki miaty termin waznosci minimum 12
miesiecy od daty dostawy.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, aby wskazniki wymienione w poz. nr 1 pakietu
nr 11 mialy termin waznosci minimum 12 miesiecy od daty dostawy.




